
浜田市総合振興計画後期基本計画　「代表的な目標」の見直しについて

目標 目標
部門 担当部 担当課 再検討が必要な目標 2022年度 2023年度 2024年度 2025年度 2025年度 2022年度 2023年度 2022年度 2023年度 2024年度 2025年度 2025年度

産業
経済

産業
経済
部

農林振興
課

14
認定農業者数の新規認定数
の増加

1経営体 1経営体 1経営体 1経営体 1経営体 累計4経営体 2経営体 3経営体 1経営体 1経営体 累計7経営体
累計目標を達成し、今後も増加を目指す
ため。

産業
経済

産業
経済
部

農林振興
課

16 素材生産量の増加 年間20,760㎡ 21,800㎡ 22,900㎡ 24,000㎡ 25,000㎡ 累計93,700㎡ 52,338㎡ 58,682㎡ 61,000㎥ 61,000㎥累計166,700㎡
国産材の需要が高まっており、今後も増
加する見込み。

健康
福祉

健康
福祉
部

健康医療
対策課

40
認知症サポーター養成講座
受講者数の増加

7,392人 7,800人 8,000人 8,200人 8,400人 8,400人 7,921人 8,310人 8,500人 8,800人 8,800人

2023年度の目標値8,000人。実績値8,310
人と目標達成したため、高齢者福祉計画
（2024年～2026年）の数値目標に合わせ
た。

健康
福祉

健康
福祉
部

地域福祉
課

46

「避難行動要支援者名簿」の
提供
を受ける地域の関係団体数
の増
加

119団体 134団体 171団体 175団体 180団体 180団体 167団体 211団体 219団体 226団体 226団体
2023年度の目標値171団体。実績値211団
体と目標達成したため、目標値を上方修
正した。

生活
基盤

地域
政策
部

地域活動
支援課
（まちづ
くり社会
教育課）

92
環境整備を実施したバス停
数の増加

6か所 6か所 11か所 12か所 13か所 累計13か所 10か所 15か所 18か所 20か所 累計20か所 2023年度実績が、目標値を上回るため。

生活
基盤

地域
政策
部

政策企画
課

96
インターネット加入件数の増
加

3,650件 3,790件 4,370件 4,400件 4,500件 4,500件 4,311件 4,848件 5,000件 5,200件 5,200件
2023年度実績が、2025年度目標値を上回
るため。

防
災・
防
犯・
消防

総務
部

防災安全
課

101
防災防犯メール等登録者数
の増加

10,242人 12,200人 13,100人 14,100人 15,000人 15,000人 15,119人 16,451人 19,000人 20,000人 20,000人
x（旧ツイッター）にも防災情報を同時配
信しているため、xのフォロワー数を含め
た目標数値に修正する。

防
災・
防
犯・
消防

総務
部

防災安全
課

104
総合防災訓練等への自主防
災組織の参加率

22.8% 41.7% 51.1% 60.6% 70.0% 70.0% 65.6% 75.5% 94.0% 95.0% 95.0% R6実績が94％のため

金城 132
金城支所
産業建設
課

132 認定農業者数を23経営体増加 0.0% 30.0% 50.0% 70.0% 100.0% 100.0% 45.0% 100.0%

・累計目標を達成し、今後も増加を目指
すため。
・目標の表記については達成状況を踏ま
えて修正する。

金城 133
金城支所
産業建設
課

133
鳥獣対策モデル集落を1016
集落認定

0.0% 30.0% 50.0% 70.0% 100.0% 100.0% 90.0% 100.0%

・累計目標を達成し、今後も増加を目指
すため。
・目標の表記については達成状況を踏ま
えて修正する。

三隅 154
三隅支所
防災自治
課

154
地区まちづくり推進委員会、
自治会等の自主防災組織
の立ち上げ

21団体 23団体 25団体 27団体 30団体 30団体 25団体 32団体 33団体 33団体 33団体

・2023年度の目標値30団体。実績値32団
体と目標達成したため、目標値を上方修
正したが、その目標値については、今
後、見込める団体の数とした。

見直し前 実績 見直し後
見直し理由現状値

（2020年度）
年度ごとの目標値 年度ごとの実績 年度ごとの目標値
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